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Російська служба “Радіо “Свобода”
Інституція
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Офіційна позиція / функції щодо конфлікту

Радіо “Свобода” (далі РС) – міжнародний медіахолдинг (повна назва Radio Free Europe /
Radio  Liberty),  що  мовить  на  26  мовах,  зокрема,  російською,  українською  та
кримськотатарською. Фінансується з коштів Конгресу США. Російська служба РС діє як
самостійне видання, керуючись тільки загальною місією холдингу в просуванні демократії,
зареєстроване в Росії  як самостійне ЗМІ,  а  частина редакції  знаходиться в Москві,  що
дозволяє говорити про нього як про окреме російське медіа.

Мовлення  збереглося  на  середніх  хвилях,  однак  більша  частина  програм  доступна  в
інтернеті.

Як  міжнародне  медіа,  яке  керується  у  своїй  діяльності  принципами  нейтральності  та
неупередженості,  журналісти  РС  намагаються  утримуватися  від  прямих  оціночних
коментарів  щодо  конфлікту,  проте  коментарі  запрошених  спікерів  мають  чітко
проукраїнський  характер.

Інтереси / цілі в регіоні конфлікту 

Надання  об’єктивної,  зваженої  і  перевіреної  інформації  про  конфлікт  і  гуманітарну

https://www.svoboda.org/


ситуацію  по  лінії  зіткнення.  Редакція  РС  прагне  дати  точку  зору,  альтернативну
пропагандистському мейнстріму в Росії.

Дії щодо регіону конфлікту

Російська редакція РС критично і незалежно висвітлює дії російської влади і події, пов’язані
з  конфліктом  на  Донбасі,  багато  часу  свого  ефіру  присвячує  обговоренню  мирного
врегулювання в регіоні. У 2014 році московська редакція звільнила свого багаторічного
співробітника Андрєя Бабіцкого за схвалення дій Росії  в Криму. Зараз Бабіцкій живе в
Донецьку і є частиною пропагандистської системи Росії.

У 2015 році українська служба Радіо Свобода запустила спеціальний телепроєкт “Донбас.
Реалії ТВ”, який інформує “про життя на непідконтрольних територіях, постачання зброї,
російських кадрових військових, іноземних найманців, корупційні схеми в сірій зоні”.

Крім того,  у  2014 році,  відразу після анексії  Росією Кримського півострова,  українська
служба запустила “Крим.Реалії”  –  окремий інформаційний проєкт  із  власним інтернет-
мовленням, а з 2015 року – і радіомовленням на середніх хвилях, яке можна приймати на
більшій частині півострова, на якому також висвітлюються події на Донбасі. Зараз у рамках
проєкту випускаються три інформаційних сайти: російською (Крым.Реалии), українською
(Крим.Реалії) і кримськотатарською мовами (Qırım.Aqiqat).

В  ефірі  російської  служби РС також виходять  передачі,  повністю присвячені  подіям в
Україні  та  на  Донбасі:  “Дороги  до  свободи”  (ведучий  –  український  політолог  Віталій
Портніков),  “Україна.  5  років  по  тому”  та  ін.  РС  докладно  розповідає  про  військовий
конфлікт,  мирні  ініціативи,  гуманітарну та  соціальну ситуації  в  регіоні,  про діяльність
російських правозахисників і активістів на підтримку України.

Подіям на сході України присвячена значна частина ефіру російської служби радіостанції.

Також, на тлі кризи з об’єктивною інформацією з України в 2016 році радіо “Свобода”
спільно з радіо “Голос Америки” був запущений телеканал “Теперішній час”, що транслює
свої програми в прямому ефірі в супутниковому ТБ і на сайті.

У  грудні  2017  року  Радіо  “Свобода”  і  його  проєкти  “Крим.Реалії”,  “Idel.Реалії”,
“Кавказ.Реалії”,  “Сибір.Реалії”,  “Північ.Реалії”,  “Фактограф”,  Татаро-башкирська  служба
Радіо  Свобода  (Azatliq  Radiosi),  телеканал  “Настоящеє  врємя”,  а  також  товариство  з
обмеженою  відповідальністю  “Радіо  Вільна  Європа/Радіо  Свобода”  були  внесені
Міністерством  юстиції  РФ  у  список  ЗМІ,  “що  виконують  функції  іноземного  агента”.
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